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NAVIGAČNÍ SYSTÉM

Před spuštěním

Navigace

Audio a video

Další funkce

Dodatek

V této uživatelské příručce jsou popsané pouze standardní operace.

Podrobnější informace o všech operacích najdete v návodu k obsluze, který je k dispozici na následujících 

adresách.

Německo: www.mazda.de/navigation

Francie: www.mazda.fr/navigation

Rakousko: www.mazda.at/navigation

Belgie: www.mazda.be/navigation

Itálie: www.mazda.it/navigation

Norsko: www.mazda.no/navigation

Švédsko: www.mazda.se/navigation

Švýcarsko: www.mazda.ch/navigation

Polsko: www.mazda.pl/navigation

Ostatní země: www.mazda.xx/navigation

Poznámka: Ve výše uvedené adrese nahraďte symbol „xx“ zkratkou domény Vaší země.

V souladu s předpisy platnými v EU pro oblast ochrany osobních dat bude služba TomTom Live Services přísně 

zachovávat důvěrný ráz všech osobních dat zákazníků.
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Bezpečnost

 Poznámky k bezpečnosti
Před použitím navigačního systému si pečlivě přečtěte tuto uživatelskou příručku.

Obsahuje pokyny pro bezpečné a efektivní používání systému.

Prodejce, u kterého jste tento výrobek zakoupili, neodpovídá za problémy způsobené nedodržením 

pokynů uvedených v tomto návodu.

Tento návod využívá piktogramy k vysvětlení bezpečného užívání produktu a k upozornění na 

nebezpečí spojená s nesprávným zapojením a používáním. Významy piktogramů jsou vysvětleny 

v dalším textu. Je důležité, abyste se důkladně seznámili s piktogramy a vysvětleními, a mohli tak 

tento návod a systém správně používat.

 VAROVÁNÍ

Přítomnost tohoto symbolu varování v textu Vás má upozornit na důležitost dodržování pokynů 

k obsluze. Nedodržení těchto pokynů může vést k vážnému úrazu nebo ke smrti.

 VAROVÁNÍ

Když řídíte, nedívejte se delší dobu na displej a nemanipulujte s přístrojem.
Neměňte za jízdy nastavení a cílová místa. Sledování monitoru a poslech hlasové navigace 

musí zabírat jen minimální část Vaší pozornosti. Ovládání přístroje může odvést pozornost 

řidiče od sledování provozu a způsobit nehodu.

Před ovládáním přístroje vždy zaparkujte na bezpečném místě a použijte parkovací brzdu.

Vždy dodržujte místní dopravní předpisy.
Navigovaná trasa může vést silnicemi, které jsou pro vozidla uzavřeny nebo jsou neprůjezdné. 

Dodržujte místní dopravní předpisy a jeďte po jiné trase.

Nepoužívejte navigační zařízení, když není v pořádku.
Pokud navigační přístroj nefunguje (chybí obraz, zvuk) nebo je v nenormálním stavu (dostal 

se do něj cizí předmět, voda, vychází z něj kouř nebo zápach), okamžitě jej vypněte a poraďte 

se s profesionálním prodejcem − doporučujeme prodejce, u kterého jste přístroj zakoupili. 

Používání navigačního přístroje, který není v pořádku, může vést k nehodě, požáru nebo úrazu 

elektrickým proudem.

Používejte správný napájecí zdroj.
Tento produkt je určen k použití ve vozech s 12V elektroinstalací s ukostřeným záporným pólem.

Nerozebírejte.
Přístroj nerozebírejte a nepokoušejte se jej sami opravit. Pokud přístroj potřebuje opravu, 

odvezte ho prodejci, u kterého jste jej zakoupili.

 VAROVÁNÍ

Vaše navigační zařízení obsahuje modul GSM/GPRS, který může způsobovat rušení 

elektrických zařízení, jako jsou kardiostimulátory a naslouchátka.

Rušení těchto zařízení může ohrožovat zdraví nebo život jejich nositelů.

*GSM: Zkratka pro Globální systém pro mobilní komunikaci

*GPRS: Zkratka pro technologii General Packet Radio Service
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 VAROVÁNÍ

Pokud je v přístrojové desce namontovaná anténa pro GPS a GPRS, nepokládejte žádné 

předměty, mobilní telefony a přenosné radiopřijímače na místo její instalace. Citlivost příjmu pak 

může být snížená a nemusí být možné signály přijímat.

 UPOZORNĚNÍ

Přítomnost tohoto symbolu výstrahy v textu Vás má upozornit na důležitost dodržování pokynů 

k obsluze. Nedodržení pokynů může vést k úrazu nebo ke škodě na majetku.

 UPOZORNĚNÍ

Přístroj nepoužívejte na místech vystavených vodě, vlhkosti nebo prachu.
Působení vody, vlhkosti nebo prachu může vést ke vzniku kouře, požáru nebo k jinému 

poškození navigačního přístroje. Zvlášť velký pozor je nutno dávat na možnost vniknutí vody při 

mytí vozu nebo v dešti.

Nastavujte přiměřenou hlasitost hlasové navigace.
Hlasitost nastavte dostatečně nízkou, abyste při jízdě slyšeli zvuky z okolí vozu.

Chraňte mechanismus přehrávače.
Do slotu na přístroji nevkládejte cizí předměty.

Tento navigační systém je určen jen pro automobily.
Tento navigační systém smí být instalován jen v automobilu. Neinstalujte jej na loď, letadlo nebo 

jiné dopravní prostředky. Nepoužívejte přístroj mimo vozidlo.

Nezasouvejte prsty nebo ruku do přístroje, aby nedošlo k jejich zachycení.
V zájmu předcházení úrazům dávejte pozor, aby pohyblivé části nebo slot pro disk nezachytily 

Vaše prsty nebo ruku.

Dávejte pozor zejména na děti.

Provozování tohoto přístroje podléhá následujícím dvěma podmínkám;

(1) přístroj nesmí způsobovat rušení a

(2) přístroj nesmí přijímat žádné rušení,

včetně rušení, které by mohlo způsobit jeho nežádoucí funkci.

 UPOZORNĚNÍ

Tento výrobek je laserový produkt třídy I.
Využívá viditelné/neviditelné laserové záření, které může v případě zacílení způsobit 
ohrožení nebezpečným ozářením.
Přístroj používejte přesně podle návodu.
Použití ovládacích prvků nebo nastavení nebo provedení postupů, které nejsou v tomto 
návodu uvedeny, může způsobit ohrožení nebezpečným zářením. Nesnímejte kryt 
a nepokoušejte se přístroj opravit. Jeho servis svěřte kvalifi kovanému technikovi.
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Spuštění

 Otevření
Když přepnete spínač zapalování do polohy ACC nebo ON, zobrazí se na displeji úvodní 

obrazovka.

Když svoje zařízení zapnete poprvé, může chvíli trvat, než naběhne.

V některých vzácných případech nemusí navigační zařízení správně naběhnout a může přestat 

reagovat na Vaše doteky. Můžete zařízení restartovat. Pokud podržíte stisknutý vypínač přibližně 

20 sekund, když je spínač zapalování v poloze ON, zařízení se restartuje. Jakmile restartování 

začne, vypínač uvolněte.

Vypínač

 Nastavení
Když své zařízení zapnete poprvé, budete muset odpovědět na několik otázek, abyste zařízení 

nastavili.

Na otázky odpovězte dotekem na obrazovku.

Budete dotázáni, zda pravidelně jezdíte na stejná místa. Když se dotknete tlačítka ,

 můžete zadat tyto cíle jako oblíbená cílová místa. Vždy, když své zařízení zapnete, můžete 

okamžitě vybrat jedno z těchto míst jako cíl své cesty.

Pro změnu těchto cílových míst nebo pro výběr nového cíle se dotkněte tlačítka  na 

obrazovce Change preferences (Změnit volby), potom vyberte .

 Služba LIVE Services
Když se připojíte ke službě LIVE Services, budete moci využívat následující funkce: TomTom HD 

Traffi c, TomTom Safety alerts, TomTom počasí a lokální hledání pomocí Googlu.

Podrobnosti k tomu, jak využívat službu LIVE Services, najdete v odstavci „Aktivace služby LIVE 

Services“ (strana 35).

Více informací najdete na adrese tomtom.com/service.
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 Změna mapových dat
Mapové informace můžete aktualizovat, když na svém počítači spustíte program TomTom HOME.

1. Spusťte na svém počítači program TomTom HOME.

2. Stáhněte si požadovaná data.

3. Vložte kartu SD do počítače a zkopírujte data na kartu SD.

4. Vytáhněte kartu SD z počítače a vložte ji do navigačního zařízení.

 Záruka aktuálnosti map
Mapy si můžete aktualizovat zdarma po dobu 30 dní od zakoupení navigačního zařízení.

POZNÁMKA
Aktualizace map je k dispozici pouze jednou v průběhu 30 dní. Podrobnosti viz následující 

webová stránka.

- tomtom.com/latestmap

 Vyjmutí karty SD

 UPOZORNĚNÍ

• Při delším používání se karta SD může zahřívat, není to však příznakem závady.

•  Karta SD má omezenou životnost. Po delším používání se může stát, že nebude možné 

data zapisovat nebo mazat.

POZNÁMKA
Pokud necháte kartu SD ve slotu dlouhou dobu, může se začít zahřívat, to však není příznakem 

závady.

1. Dotkněte se tlačítka .

2. Dotkněte se tlačítka .

3. Otevřete kryt karty SD a zatlačte na kartu, aby se vysunula.

Kryt karty SD

4. Vložte kartu SD do slotu a zavřete kryt karty, až uslyšíte „cvaknutí“.

 •  Strana karty SD s etiketou musí směrovat doleva. Kartu vložte do slotu ve směru šipky, dokud 

neuslyšíte „cvaknutí“.

Etiketa Karta SD
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Názvy a funkce

 Názvy a funkce
Navigační zařízení lze ovládat stiskem tlačítka na panelu nebo dotykem na tlačítko zobrazující se 

na displeji.

A Vypínač -  Zapnutí/vypnutí. Když je navigační zařízení vypnuté, zobrazují se 

uprostřed obrazovky hodiny.

B Tlačítko Ztlumit - Ztlumení zvuku navigace nebo audia.

C Tlačítko zdroje - Změna zdroje zvuku pro audio režim.

D Slot pro kartu SD - Vložení a vysunutí karty SD, která obsahuje mapová data.

E Pomocný vstup - Vstup pro externí zařízení.

F Slot pro CD - Vložení disku CD.

G Tlačítka na displeji -  Můžete ovládat navigační i audio a video funkce dotekem na 

obrazovku navigačního zařízení.

H Tlačítko pro vysunutí CD - Vysunutí disku CD.

I Tlačítko Zvuk - Zobrazení obrazovky pro nastavení zvuku.

J Tlačítko hlasitosti -  Stisknutím + zvýšíte hlasitost zvuku. Stisknutím - snížíte hlasitost 

zvuku.

K  Tlačítko automatického 

ladění / následující skladby/ 

předchozí skladby -

 K dispozici je automatické ladění (v režimu AM/FM).

Dlouhé podržení části : rychlý posuv vpřed. Dlouhé podržení 

části : rychlý posuv vzad. (Režim CD/MP3/USB/iPod) Stisknutí 

části : následující skladba. Stisknutí části : předchozí skladba. 

(Režim CD/MP3/USB/iPod)
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První cesta

Plánování trasy na navigačním zařízení je snadné. Při plánování trasy použijte následující kroky.

 VAROVÁNÍ

Když řídíte, nedívejte se delší dobu na displej a nemanipulujte s přístrojem.
Neměňte za jízdy nastavení a cílová místa. Sledování monitoru a poslech hlasové navigace 

musí zabírat jen minimální část Vaší pozornosti. Ovládání přístroje může odvést pozornost 

řidiče od sledování provozu a způsobit nehodu.

Před ovládáním přístroje vždy zaparkujte na bezpečném místě a použijte parkovací brzdu.

1. Dotekem na obrazovku vyvolejte hlavní nabídku (Main Menu).

POZNÁMKA
Tlačítka na obrazovce navigačního zařízení se zobrazují barevně, když je příslušná funkce 

právě dostupná. Například: tlačítko v hlavní nabídce nazvané  není dostupné, dokud 

nenaplánujete trasu.

2. Dotkněte se tlačítka .

3. Dotkněte se tlačítka .

 O dalších možnostech navigace viz „Jiné možnosti navigace“ (strana 9).



9

Když zadáte adresu, můžete si vybrat z následujících možností:

•  - tohoto tlačítka se dotkněte, chcete-li Váš cíl nastavit ve středu města.

•  - t ohoto tlačítka se dotkněte, chcete-li zadat přesnou adresu jako Vaše cílové 

místo.

•  -  tohoto tlačítka se dotkněte, chcete-li Váš cíl zadat pomocí poštovního 

směrovacího čísla.

POZNÁMKA
Můžete zadat poštovní směrovací číslo pro každou zemi. V některých zemích jsou poštovní 

směrovací čísla natolik podrobná, že sama identifi kují jednotlivé domy. V jiných zemích zadáním 

PSČ identifi kujete město nebo oblast. Potom budete muset zadat název ulice a číslo domu.

•  -  tohoto tlačítka se dotkněte, chcete-li Váš cíl nastavit v bodě, kde se dvě ulice 

protínají.

V tomto příkladě zadáme adresu.

4. Dotkněte se tlačítka .

5. Začněte psát název města, do kterého chcete jet.

POZNÁMKA
Při plánování první trasy Vás Vaše navigační zařízení požádá o výběr země. Vaše volba bude 

uložena a použita pro všechny trasy, které budete plánovat.

Toto nastavení můžete kdykoliv změnit dotekem na obrazovku.

6.  Jak budete psát, budou se postupně objevovat názvy měst začínající příslušnými písmeny. Až 

se Vaše cílové místo objeví v seznamu, dotkněte se názvu města, abyste ho určili jako cíl jízdy.

7. Začněte psát název ulice. Dotkněte se názvu, až se objeví v seznamu.

  Tak jako v případě názvu města, budou se postupně objevovat názvy ulic začínající příslušnými 

písmeny. Až se Vaše cílové místo objeví v seznamu, dotkněte se názvu ulice, abyste ho určili 

jako cíl jízdy.

8. Zadejte číslo domu a potom se dotkněte tlačítka .

9.  Vaše navigační zařízení se Vás zeptá, zda potřebujete přijet v nějakou konkrétní dobu. V tomto 

cvičném příkladě se dotkněte tlačítka .

 Vaše zařízení vypočítá trasu s využitím technologie IQ Routes™.

  IQ Routes™ slouží k naplánování nejlepší možné trasy na základě informací o průměrných 

rychlostech naměřených na silnicích.

 Až bude trasa vypočítána, dotkněte se tlačítka .

Vaše navigační zařízení Vás upozorní na případná zpoždění na trase a začne Vás navádět do cíle.

 Jiné možnosti navigace

Když se dotknete tlačítka , budete moci nastavit cíl Vaší cesty mnoha jinými způsoby, ne 

jen zadáním adresy.
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Navigační obrazovka

Když Vaše navigační zařízení naběhne, zobrazí se na něm Navigační obrazovka společně 

s podrobnými informacemi o Vaší aktuální poloze.

POZNÁMKA
• Navigační obrazovka je černobílá, dokud Vaše zařízení neurčí Vaši aktuální polohu.

• Dotekem do středu obrazovky můžete kdykoliv otevřít hlavní nabídku.

A Přiblížení a oddálení.

B Můžete zapnout rychlou nabídku ve Změně voleb.

C Vaše aktuální poloha.

D Informace z dopravní značky nebo název následující ulice.

E Lišta událostí.

F Tlačítko mikrofonu pro hlasové ovládání.

G Čas, Vaše aktuální rychlost a max. povolená rychlost, je-li známá.

 Dotekem na stavový řádek můžete zopakovat poslední zprávu hlasového navádění.

H Název ulice, na které se nacházíte.

I Následující navigační pokyn.

  Dotekem na tuto část stavového řádku můžete přepnout mezi 2D a 3D zobrazením Navigační 

obrazovky.

J Zbývající doba cesty, zbývající vzdálenost a odhadovaný čas Vašeho příjezdu.

 Dotekem na tuto část stavového řádku můžete zobrazit obrazovku s přehledem trasy.

K Zobrazují se informace o audio funkcích.

Chcete-li změnit informace zobrazované ve stavovém řádku, dotkněte se tlačítka  na 

obrazovce Change Preferences (Změnit volby).
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Funkce TomTom Map Share™ (oprava mapy)

Pomocí funkce TomTom Map Share můžete opravit chyby ve Vaší mapě, podělit se o tyto opravy 

s ostatními členy komunity TomTom Map Share a samozřejmě obdržet opravy navrhované 

ostatními.

POZNÁMKA
Funkce TomTom Map Share není k dispozici ve všech regionech. Více informací najdete na 

adrese tomtom.com/mapshare.

 Provedení opravy mapy

 VAROVÁNÍ

Navigační systém je jen pomůckou pro řidiče. Řidič musí neustále sledovat dopravní situaci, aby 

se mohl bezpečně rozhodovat. Občas mohou být informace o mapách neaktuální a systému 

se nepodaří navést Vás do cíle. Buďte zvlášť opatrní při zadávání místa určení urgentních cest, 

například do nemocnice nebo na policii.

1. Dotkněte se tlačítka   v hlavní nabídce (Main Menu).

2. Dotkněte se tlačítka .

 Zobrazí se seznam možných oprav mapy.

3. Vyberte typ opravy mapy, který chcete ohlásit.

POZNÁMKA

Pokud se dotknete tlačítka  nebo , budete před dalším krokem požádáni 

o dodatečné informace.

4. Vyberte způsob, který chcete použít pro výběr místa opravy.

5. Až najdete příslušné místo, dotkněte se tlačítka .

6. Nyní zadejte opravu nebo potvrzení opravy.

 Komunita TomTom Map Share
Chcete-li se připojit ke komunitě Map Share, použijte následující postup:

1. Dotkněte se tlačítka  v hlavní nabídce (Main Menu).

2. Dotkněte se tlačítka .

3. Dotkněte se tlačítka .

Když vložíte kartu SD do svého počítače, program TomTom HOME si stáhne nové opravy a odešle 

Vaše opravy komunitě Map Share.

 Typy oprav mapy
Existuje několik typů oprav, které můžete provést na mapě.

Chcete-li provést na své mapě opravu, dotkněte se tlačítka  v hlavní nabídce a potom se 

dotkněte tlačítka . Typ dostupných oprav se zobrazí jako tlačítka na displeji.
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Funkce TomTom HD Traffi c

HD Traffi c je unikátní funkce v rámci služby TomTom LIVE Services, která slouží k příjmu 

aktuálních dopravních informací. Pro více informací o službách a předplatném jděte na 

tomtom.com/services.

Ve spolupráci s technologií IQ Routes™ Vám funkce HD Traffi c pomůže naplánovat nejlepší 

možnou trasu do Vašeho cíle, a to s ohledem na nejnovější dopravní informace.

 Poznámka k bezpečnosti

 VAROVÁNÍ

Vaše navigační zařízení obsahuje modul GSM/GPRS, který může způsobovat rušení 

elektrických zařízení, jako jsou kardiostimulátory a naslouchátka.

Rušení těchto zařízení může ohrožovat zdraví nebo život jejich nositelů.

 Použití funkce TomTom HD Traffi c
Lišta událostí se zobrazuje na pravé straně Navigační obrazovky. Upozorňuje Vás na události na 

Vaší plánované trase.

Horní část lišty událostí znázorňuje Váš cíl a ukazuje dobu celkového zpoždění 

z důvodu jakýchkoliv událostí nebo hustého provozu na Vaší trase.

Střední část lišty událostí obsahuje jednotlivé dopravní události v pořadí, v jakém se 

vyskytují na Vaší trase.

Dolní část lišty událostí znázorňuje Vaši aktuální polohu a zobrazuje vzdálenost od 

následující události.

Chcete-li, aby lišta událostí byla přehlednější, nemusíte některé události zobrazovat.

Mohou to být události menšího významu, které způsobují pouze krátká zpoždění.

 Barvy lišty událostí
Lišta událostí mění svoji barvu v závislosti na tom, jak staré informace jsou k dispozici ve Vašem 

zařízení:

Tmavě modrá - Dopravní informace jsou aktuální.

Lila - Dopravní informace nebyly aktualizovány nejméně 10 minut.

Šedá - Dopravní informace nebyly aktualizovány nejméně 15 minut.

 Dopravní události
Dopravní události se zobrazují pomocí symbolů na Navigační obrazovce i Liště událostí.

Symboly dopravních událostí: Symboly související s počasím:

 Nehoda  Mlha

 Práce na silnici  Déšť
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Služba TomTom Safety Alerts

Služba TomTom Safety Alerts Vás upozorní na různá místa, včetně:

• umístění dopravních kamer,

• míst častých nehod,

• umístění mobilních radarů,

• míst úsekových měření,

• umístění kamer na placených úsecích,

• umístění semaforových kamer.

POZNÁMKA
Na svém počítači pravidelně spouštějte program TomTom HOME, abyste si stáhli požadovaná 

data. Po stažení dat na kartu SD ji vložte do navigačního zařízení, systém se aktualizuje 

automaticky.

Pro více informací o službách a předplatném jděte na tomtom.com/service.

Pokud se na mapě zobrazuje umístění dopravní kamery, zazní zvukový signál, který Vás upozorní, 

že se blížíte k místu, kde se nachází kamera.

Pokud zjistíte místo, kde je dopravní kamera umístěná, ale varování nezazní, můžete toto místo 

oznámit na TomTom pomocí svého navigačního zařízení.

 Nastavení dopravních kamer
Služba TomTom Safety Camera je poskytována v rámci předplatného, které si můžete objednat 

prostřednictvím programu TomTom HOME.

Chcete-li si stáhnout nejnovější údaje o poloze kamer do svého zařízení, klikněte na položku 

Update my device (Aktualizovat moje zařízení) v programu TomTom HOME.

 Aktualizace umístění dopravních kamer
Umístění dopravních kamer se může často měnit. Nové kamery se mohou objevovat bez varování 

a i jiná varování, jako například upozornění na úsek častých nehod, se mohou měnit.

Proto byste před zahájením delší cesty měli mít k dispozici nejnovější seznam poloh kamer 

a nebezpečných míst.

Na svém počítači pravidelně spouštějte program TomTom HOME, abyste si stáhli požadovaná 

data. Po stažení dat na kartu SD ji vložte do navigačního zařízení, systém se pak aktualizuje 

automaticky.
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Funkce Help me

Funkce Help me (Pomozte mi) představuje snadný způsob, jak dojet do míst poskytování tísňových 

služeb a jiných speciálních služeb nebo jak je kontaktovat telefonem.

Například: pokud se stanete účastníkem dopravní nehody, můžete použít funkci Help me 

k zavolání do nejbližší nemocnice. Díky funkci Help me jim také můžete sdělit Vaši přesnou polohu.

 Jak můžu použít funkci Help me k zavolání lokální služby?
Funkci Help me můžete použít k vyhledání místa poskytování služby, k uskutečnění telefonického 

hovoru a k poskytnutí informací o Vaší přesné aktuální poloze.

Když necháte vyhledat konkrétní službu, zobrazí se seznam nejbližších míst jejího poskytování. 

Když vyberete jedno z těchto míst na seznamu, zobrazí se jeho adresa a telefonní číslo i Vaše 

aktuální poloha na mapě.

Pokud máte ke svému navigačními zařízení připojený svůj telefon, Vaše navigační zařízení 

automaticky vytočí příslušné telefonní číslo.

Chcete-li použít funkci Help me pro nalezení místa poskytování služby, k uskutečnění hovoru 

a k navigaci z Vaší aktuální polohy na toto místo, použijte následující postup:

1. Dotekem na obrazovku vyvolejte hlavní nabídku (Main Menu).

2. Dotkněte se tlačítka .

3. Dotkněte se tlačítka .

4. Vyberte typ služby, kterou potřebujete, například Nearest hospital (Nejbližší nemocnice).

5. Chcete-li zavolat, vyberte místo ze seznamu; nejbližší místo je vždy na začátku seznamu.

  Jakmile bude hovor přijat, zobrazí se na obrazovce navigačního zařízení Vaše aktuální poloha 

na mapě spolu s popisem místa. To Vám pomůže při vysvětlení místa, kde se při telefonování 

nacházíte.

Vaše navigační zařízení zahájí navádění do Vašeho nového cíle.
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Zvuky a hlasy

Vaše navigační zařízení vydává následující druhy zvuku:

• Mluvené pokyny

• Hands-free hovory

• Varování

 Změna úrovně hlasitosti
V průběhu hlasového navádění zvýšíte hlasitost audia stisknutím části + tlačítka hlasitosti.

V průběhu hlasového navádění snížíte hlasitost audia stisknutím části - tlačítka hlasitosti.

Tlačítko hlasitosti

 Výběr hlasu

Chcete-li změnit hlas používaný Vaším navigačním zařízením, dotkněte se tlačítka  na 

obrazovce Change preferences (Změnit volby), potom se dotkněte tlačítka . Vyberte hlas 

ze seznamu.

Vaše navigační zařízení nabízí dva různé druhy hlasů:

• Počítačové hlasy

  Tyto hlasuje generuje Vaše navigační zařízení. Poskytují mluvené pokyny, když řídíte, a mohou 

vyslovovat názvy ulic a číst zprávy, dopravní informace, informace o počasí, tipy a návody.

• Lidské hlasy

 Jedná se o záznam pořízený hercem.

POZNÁMKA
Lidské hlasy poskytují pouze mluvené pokyny.
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Volby

Pomocí následujících tlačítek na displeji můžete změnit způsob, jak Vaše navigační zařízení 

vypadá a jak se chová.

Dotkněte se tlačítka  v hlavní nabídce (Main Menu).

Vysvětlení tlačítek popsaných níže jsou pouze typické příklady.

  Use night colours / Use day colours (Používat noční barvy / Používat denní 
barvy)

Snižuje jas displeje a zobrazuje na mapě tmavší barvy.

Přepne zpět na jasnější obrazovku používající na mapě jasnější barvy.

 Show POI on map (Zobrazit body zájmu na mapě)
Je možné vybrat, které kategorie bodů zájmu se budou zobrazovat na mapě.

 Safety preferences (Volby pro bezpečnost)
Umožňuje nastavit volby pro bezpečnost.

 Turn off sound / Turn on sound (Vypnout zvuk / Zapnout zvuk)
Vypne zvuk. Pokud vypnete zvuk, bude vypnuto i hlasové navádění, a proto už neuslyšíte mluvené 

navigační pokyny.

Zapne zvuk. Když zvuk zapnete, zůstane hlasové navádění vypnuté.

  Turn off voice guidance / Turn on voice guidance (Vypnout hlasové navádění /
Zapnout hlasové navádění)

Vypne mluvené navigační pokyny. Stále uslyšíte všechny ostatní informace, jako například zprávy 

a varování.

Pokud se dotknete tlačítka  na obrazovce Change preferences (Změnit volby), bude hlasové 

navádění také vypnuto.

Opět zapne mluvené navigační pokyny.

 Manage Favourites (Správa oblíbených)
Slouží k přejmenování a vymazání oblíbených položek.

 Change Home location (Změna místa Domov)
Umožňuje nastavit nebo změnit místo Domov.

 Manage Maps (Správa map)
Umožní Vám následující kroky:

•  -  Dotekem na toto tlačítko stáhnete mapu, kterou jste si zakoupili prostřednictvím 

programu TomTom HOME. Nemusí se podařit stáhnout všechny mapy na všechna 

zařízení.

•  - Dotekem na toto tlačítko změníte používanou mapu.

•  -  Dotekem na toto tlačítko je možné zdarma stáhnout informace o verzi mapy.

Použijte program TomTom HOME pro zálohování, stahování, přidávání a mazání map z Vašeho 

navigačního zařízení. Viz „Změna mapových dat“ (strana 6).

POZNÁMKA
Žádnou mapu nemažte, pokud jste si nepořídili záložní kopii. Pokud mapu vymažete před 

pořízením její zálohy, nebudete ji moci zpět načíst do Vašeho navigačního zařízení.
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Představujeme TomTom HOME

TomTom HOME je bezplatná aplikace pro Váš počítač, která Vám pomůže spravovat obsah 

a služby Vašeho navigačního zařízení a také Vám poskytne přístup ke komunitě lidí užívajících 

navigaci TomTom. Měli byste program HOME spouštět často, abyste si své zařízení zálohovali 

a aby bylo zaručeno, že vždy budete mít k dispozici nejnovější aktualizace.

Při použití programu HOME Vám může případnou pomoc poskytnout Nápověda. Můžete se zde 

také dočíst, co všechno pro Vás program HOME může udělat.

 Instalace programu TomTom HOME
Pro instalaci programu TomTom HOME na Váš počítač použijte následující postup:

1. Vytáhněte kartu SD z navigačního přístroje. Viz „Vyjmutí karty SD“ (strana 6).

2. Připojte počítač k internetu.

3. Připojte Vaši kartu SD k Vašemu počítači.

Program TomTom HOME se začne instalovat.

POZNÁMKA
Pokud se HOME nenainstaluje automaticky, můžete si ho stáhnout na adrese tomtom.com/

home.

 Účet MyTomTom
Abyste si mohli stahovat obsah a používat služby pomocí programu TomTom HOME, musíte mít 

vlastní účet MyTomTom. Účet si můžete vytvořit při prvním použití programu TomTom HOME.

Když máte účet MyTomTom, získáváte přístup k následujícím výhodám, a to on-line 

prostřednictvím programu HOME nebo prostřednictvím oddílu MyTomTom stránek tomtom.com.

• Služby TomTom -  klikněte na položku My Services (Moje služby) na webové stránce 

TomTom, chcete-li si předplatit služby, jako například informace 

o dopravní situaci a dopravních kamerách v reálném čase.

• Zpravodaje -  po kliknutí na položku My Profi le (Můj profi l) na webové stránce 

TomTom si můžete zařídit předplatné zpravodaje a nastavit 

požadovaný jazyk pro informování o novinkách.

• Podpora -  kliknutím na položku My Questions History (Historie mých 
dotazů) na webové stránce TomTom si můžete prohlížet historii 

Vašich dotazů a e-mailové konverzace uskutečněné s technickou 

podporou TomTom prostřednictvím webové stránky. Také zde můžete 

přidávat nové informace.

• Objednávky -  kliknutím na položku My Orders (Moje objednávky) na webové 

stránce TomTom si můžete zobrazit položky, které jste si na stránce 

TomTom objednali, včetně historie Vašich objednávek.

• TomTom Map Share™ -  možnost oznamovat a stahovat opravy map při připojení ke komunitě 

Map Share™ prostřednictvím programu HOME. Můžete pak využívat 

výhod spojených se společnou opravou problémů na mapách, jako 

jsou chybějící ulice a nesprávné navigační pokyny.

• Downloads (Ke stažení) - možnost bezplatného stažení pomocí programu TomTom HOME.

 Více informací v tématech nápovědy HOME
V tématech nápovědy programu TomTom HOME naleznete mnohem více informací o tom, jak Vám 

HOME může pomoci spravovat obsah Vašeho zařízení i služby s ním spojené.

Více informací o tom, jak vytvářet své vlastní body zájmu, témata, hlasy, trasy, barevná schémata, 

symboly a zvuky, viz create.tomtom.com.
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Základy obsluhy audio a video systému

Vypínač

Tlačítko ztlumení

Tlačítko zdroje

Tlačítko hlasitosti

Tlačítko zvuku

 Zapnutí napájení
Napájení se zapne, když je spínač zapalování přepnut do polohy ACC nebo ON.
Stiskem vypínače () napájení vypnete, na displeji se zobrazí hodiny.
Opětovným stisknutím vypínače () napájení opět zapnete.

 Změna audio režimu

1. Stiskněte tlačítko zdroje ( ).

2. Dotekem na požadované tlačítko na displeji vyberete režim.

 Chcete-li audio vypnout, dotkněte se tlačítka  na obrazovce.

Přepínání mezi navigační a audio obrazovkou
Dotekem na lištu médií, když je zobrazena navigační obrazovka, přepnete na audio obrazovku.

Dotekem na stavový řádek, když je zobrazena audio obrazovka, přepnete na navigační obrazovku.

Lišta médií

Stavový řádek 
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 Nastavení hlasitosti
Zvýšení hlasitosti
Stiskněte tlačítko hlasitosti (+).

Snížení hlasitosti
Stiskněte tlačítko hlasitosti (-).

POZNÁMKA
Dlouhým stisknutím tlačítka hlasitosti (v místě + nebo -) budete hlasitost zvyšovat nebo snižovat 

soustavně.

Ztlumení mikrofonu
Stiskněte tlačítko ztlumení ( ).

Opětovným stisknutím tlačítka ztlumení ( ) zrušíte ztlumení mikrofonu.

 Nastavení zvuku
Vždy, když stisknete tlačítko Zvuk ( ), zobrazí se obrazovky pro nastavení zvuku v pořadí 

BASY&VÝŠKY, Stereováha a Ekvalizér.

Pokud stisknete tlačítko Zvuk ( ), když je zobrazena obrazovka pro nastavení ekvalizéru, vrátíte se 

na navigační nebo audio obrazovku.

Dotekem na tlačítko  na displeji potvrdíte aktuální nastavení.
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Pásmo FM

 Názvy jednotlivých částí

Frekvence

Tlačítka předvoleb na displeji 

Tlačítka pro 

automatické ladění

 Výběr rozhlasové stanice
Pro výběr rozhlasové stanice jsou k dispozici následující způsoby:

ruční ladění, automatické ladění, hledání podle PTY, výběr předvolby a automatické uložení.

Ruční ladění
Naladění vyšší frekvence

Stiskněte tlačítko automatického ladění ( ).

Naladění nižší frekvence

Stiskněte tlačítko automatického ladění ( ).

Automatické ladění
Podržte stisknuté tlačítko automatického ladění (  nebo ).

Stiskem tlačítka automatického ladění (  nebo ) zrušíte automatické ladění.

Dotkněte se tlačítka  nebo  na obrazovce.

Opětovným dotekem zrušíte automatické ladění.

Hledání podle PTY
Vyhledá stanice, které mají stejný kód PTY, jaký je určený v nastavení Hledání podle PTY.

Dotkněte se tlačítka  nebo  na obrazovce.

V průběhu hledání podle PTY se na obrazovce objeví zpráva „PTY searching“.

Opětovným dotekem zrušíte hledání podle PTY.

Výběr předvoleb
Je možné uložit kanály pro 15 rozhlasových stanic.

1. Vyberte kanál, který chcete uložit.

2. Dlouze stiskněte tlačítko předvolby na displeji, pod kterou chcete kanál uložit.

3. Chcete-li vyvolat uložený kanál, dotkněte se tlačítka odpovídající předvolby na obrazovce.
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Automatické uložení
Frekvence stanic, které lze přijímat, jsou automaticky uloženy v pořadí podle kvality signálu.

1. Dotkněte se tlačítka  na displeji.

2.  Dotkněte se položky „Fill all presets (Naplnit všechny předvolby)“ a tlačítka  na displeji, 

chcete-li uložit stanice na předvolby 1 až 15.

  Dotkněte se položky „Fill presets 1 to 5 (Naplnit předvolby 1 až 5)“ a tlačítka  na displeji, 

chcete-li uložit stanice na předvolby 1 až 5.

 Nastavení
Můžete zapnout nebo vypnout funkce TA, Zprávy a informace, Regionální, Zobrazit radio text 

a Hledání podle PTY.

1. Dotekem na tlačítko  na displeji zobrazíte obrazovku Settings (Nastavení).

Nastavení funkcí TA / Zprávy 
a informace

Nastavení funkcí AF / Regionální / 
Zobrazit radio text

2. Každou funkci můžete zapnout/vypnout dotekem na zaškrtávací políčko.

3. Dotekem na tlačítko  na displeji potvrdíte aktuální nastavení.

 Nastavení hledání podle PTY

1. Dotekem na tlačítko  na displeji zobrazíte obrazovku Settings (Nastavení).

2.  Dotekem na tlačítko  na displeji zobrazíte obrazovku PTY search settings (Nastavení 

hledání podle PTY).
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Pásmo AM

 Názvy jednotlivých částí

Frekvence

Tlačítka pro 

automatické ladění

Tlačítka předvoleb na displeji 

 Výběr rozhlasové stanice
Pro výběr rozhlasové stanice jsou k dispozici následující způsoby:

ruční ladění, automatické ladění, výběr předvolby a automatické uložení.

Ruční ladění
Naladění vyšší frekvence

Stiskněte tlačítko automatického ladění ( ).

Naladění nižší frekvence

Stiskněte tlačítko automatického ladění ( ).

Automatické ladění
Podržte stisknuté tlačítko automatického ladění (  nebo ).

Stiskem tlačítka automatického ladění (  nebo ) zrušíte automatické ladění.

Dotkněte se tlačítka  nebo  na obrazovce.

Opětovným dotekem zrušíte automatické ladění.

Výběr předvoleb
Je možné uložit kanály pro 15 rozhlasových stanic.

1. Vyberte kanál, který chcete uložit.

2. Dlouze stiskněte tlačítko předvolby na displeji, pod kterou chcete kanál uložit.

3. Chcete-li vyvolat uložený kanál, dotkněte se tlačítka odpovídající předvolby na obrazovce.

Automatické uložení
Frekvence stanic, které lze přijímat, jsou automaticky uloženy v pořadí podle kvality signálu.

1. Dotkněte se tlačítka  na displeji.

2.  Dotkněte se položky „Fill all presets (Naplnit všechny předvolby)“ a tlačítka  na displeji, 

chcete-li uložit stanice na předvolby 1 až 15.

  Dotkněte se položky „Fill presets 1 to 5 (Naplnit předvolby 1 až 5)“ a tlačítka  na displeji, 

chcete-li uložit stanice na předvolby 1 až 5.
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Vstup USB

Pro připojení USB fl ash disku k navigačnímu zařízení je potřebný kabel USB dodávaný společně 

s navigačním zařízením.

Tato jednotka je schopná přehrávat data uložená z počítače na USB fl ash disk ve formátu MP3.

 Názvy jednotlivých částí

Tlačítko následující skladby

Tlačítko předchozí skladby

 Připojení/odpojení USB disku

USB fl ash disk USB kabel

 Zobrazení na displeji

Přebal

Název alba

Název interpreta Název skladby 

Zbývající doba 

přehrávání

Doba přehrávání

 Přehrávání
Viz „Změna audio režimu“ (strana 18).

 Pozastavení
Dotkněte se tlačítka  na displeji v průběhu přehrávání.

Přehrávání obnovíte opětovným dotekem na tlačítko.

 Rychlý posuv vpřed
Podržte stisknuté tlačítko následující skladby ( ) nebo podržte stisknuté tlačítko  na displeji.
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 Rychlý posuv vzad
Podržte stisknuté tlačítko předchozí skladby ( ) nebo podržte stisknuté tlačítko  na displeji.

 Následující skladba
Stiskněte tlačítko následující skladby ( ) nebo se dotkněte tlačítka  na displeji.

 Předchozí skladba
Stiskem tlačítka předchozí skladby ( ) nebo dotekem na tlačítko  na displeji se vrátíte na 

začátek právě přehrávané skladby.

Dvojím stiskem tlačítka předchozí skladby ( ) nebo dvojím dotekem na tlačítko  na displeji se 

po uplynutí jedné sekundy vrátíte na začátek předchozí skladby.

 Opakované přehrávání
Dotekem na tlačítko  na displeji můžete přepnout mezi opakovaným přehráváním ( ) právě 

přehrávané skladby, zrušením opakovaného přehrávání nebo opakovaným přehráváním ( ) 

všech skladeb.

 Náhodné přehrávání
Dotekem na tlačítko  na displeji spustíte náhodné přehrávání všech skladeb.

Přehrávání bude zastaveno po dokončení přehrávání poslední skladby.

Opětovným dotekem na tlačítko na displeji zrušíte náhodné přehrávání.

 Knihovna
1. Dotekem na tlačítko  na displeji zobrazíte obrazovku Library (Knihovna).

2.  Dotekem na tlačítko  na displeji můžete přepínat mezi zobrazením Playlists (Seznamy 

skladeb) / Composers (Autoři).

Dotekem na tlačítko  na displeji můžete přepínat mezi zobrazením Artists (Interpreti) / Albums 

(Alba) / Songs(Skladby) / Genres (Žánry).

3. Dotekem na požadovanou kategorii zobrazíte seznam pro příslušnou kategorii.

Dotekem na tlačítko  nebo  na displeji můžete procházet seznamem nahoru a dolů.

4. Dotekem na název skladby spustíte její přehrávání.
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Disk CD (se skladbami ve formátu MP3)

 Názvy jednotlivých částí

Název alba Název 

interpreta Název skladby

Slot pro CD disk

Tlačítko pro 

vysunutí CD

Tlačítko následující 

skladby

Tlačítko předchozí 

skladby 

Doba přehrávání alba

 Vložení/vysunutí disku CD
Vložení disku CD
Přehrávání začne automaticky, jakmile vložíte disk CD do příslušného slotu.

Vysunutí disku CD
Stiskněte tlačítko pro vysunutí disku CD ( ).

POZNÁMKA
Pokud disk ponecháte ve vysunuté poloze, bude po uplynutí několika sekund zasunut zpět do 

navigačního zařízení.

 Přehrávání
Viz „Změna audio režimu“ (strana 18).

 Pozastavení
Dotkněte se tlačítka  na displeji v průběhu přehrávání.

Přehrávání obnovíte opětovným dotekem na tlačítko.

 Rychlý posuv vpřed
Podržte stisknuté tlačítko následující skladby ( ) nebo podržte stisknuté tlačítko  na displeji.

 Rychlý posuv vzad
Podržte stisknuté tlačítko předchozí skladby ( ) nebo podržte stisknuté tlačítko  na displeji.

 Následující skladba
Stiskněte tlačítko následující skladby ( ) nebo se dotkněte tlačítka  na displeji.
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 Předchozí skladba
Stiskem tlačítka předchozí skladby ( ) nebo dotekem na tlačítko  na displeji se vrátíte na 

začátek právě přehrávané skladby.

Dvojím stiskem tlačítka předchozí skladby ( ) nebo dvojím dotekem na tlačítko  na displeji se 

po uplynutí jedné sekundy vrátíte na začátek předchozí skladby.

 Knihovna (pouze disk CD se soubory MP3)
1. Dotekem na tlačítko  na displeji zobrazíte obrazovku Library (Knihovna).

2. Dotekem na požadovanou kategorii zobrazíte seznam pro příslušnou kategorii.

 Dotekem na tlačítko  nebo  na displeji můžete procházet seznamem nahoru a dolů.

3.  Dotkněte se skladby, kterou chcete přehrát, a potom dotekem na tlačítko  na displeji spusťte 

její přehrávání.

Library-Folders (Knihovna - složky)
Zobrazí seznam složek.

Library-Songs in Playback folder (Knihovna - skladby ve složce)
Zobrazí seznam skladeb v právě přehrávané složce.

 Opakované přehrávání
Při přehrávání hudebního disku CD
Dotekem na tlačítko  na displeji změníte tlačítko na  a zopakujete přehrávání právě 

přehrávané skladby.

Opětovným dotekem na tlačítko změníte tlačítko na  a zopakujete přehrávání právě 

přehrávaného disku CD.

Při přehrávání disku CD se soubory MP3
Každým dotekem na tlačítko  na displeji systém přepne mezi opakovaným přehráváním 

skladeb v právě přehrávané složce ( ), opakováním právě přehrávané skladby ( ) 

a opakovaným přehráváním všech skladeb ( ).
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 Náhodné přehrávání
Při přehrávání hudebního disku CD
Dotekem na tlačítko  na displeji spustíte náhodné přehrávání všech skladeb na disku CD.

Opětovným dotekem na tlačítko na displeji zrušíte náhodné přehrávání.

Při přehrávání disku CD se soubory MP3
Náhodné přehrávání všech skladeb

Pokud se dotknete tlačítka  na displeji v průběhu opakovaného přehrávání všech skladeb 

( ), budou všechny skladby přehrávány v náhodném pořadí ( ).

Opětovným dotekem na tlačítko na displeji zrušíte náhodné přehrávání.

Náhodné přehrávání skladeb v právě přehrávané složce

Pokud se dotknete tlačítka  na displeji v průběhu opakovaného přehrávání skladeb v právě 

vybrané složce ( ), budou všechny skladby ve složce přehrávány v náhodném pořadí ( ).

Opětovným dotekem na tlačítko na displeji zrušíte náhodné přehrávání.

POZNÁMKA

•  Pokud zvolíte opakované přehrávání ( ) právě přehrávaných skladeb při náhodném 

přehrávání skladeb, bude náhodné přehrávání zrušeno a bude zopakováno přehrávání právě 

přehrávaných skladeb.

•  Jakmile bude dokončeno přehrávání poslední skladby, začne přehrávání znovu od první 

skladby. Pořadí náhodného přehrávání bude stejné jako poprvé.
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Zařízení iPod

Pro připojení zařízení iPod k navigační jednotce potřebujete kabel USB (součástí dodávky), kabel 

RCA (součástí dodávky) a kabel pro iPod (není součástí dodávky).

 Zařízení iPod, která lze použít s tímto navigačním zařízením
 Situace k listopadu 2010

iPod-Classic

gen. 1 Od 2001 nekompatibilní
gen. 2 Od 2002 nekompatibilní
gen. 3 Od 2003 nekompatibilní
gen. 4 Od 2004 nekompatibilní
iPod-Photo, příbuzný 
s iPod gen. 4 Od 2004 nekompatibilní

gen. 5 Od 2005 (2006: větší disk) kompatibilní

gen. 6 Od 2007 (aktual. 2008, další aktual. 
2009) kompatibilní

iPod-touch
gen. 1 Od 2007 kompatibilní
gen. 2 Od 2008 kompatibilní
gen. 3 Od 2009 kompatibilní

iPod-mini
gen. 1 Od 2004 nekompatibilní
gen. 2 Od 2005 nekompatibilní

iPod-nano

gen. 1 Od 2005 kompatibilní
gen. 2 Od 2006 kompatibilní
gen. 3 Od 2007 kompatibilní
gen. 4 Od 2008 kompatibilní
gen. 5 Od 2009 kompatibilní

iPod-shuffl e
gen. 1 Od 2005 nekompatibilní
gen. 2 Od 2006 nekompatibilní
gen. 3 Od 2009 nekompatibilní

iPhone
3G Od 2008 kompatibilní
3Gs Od 2009 kompatibilní

POZNÁMKA
Funkčnost fi rmwaru pro zařízení iPod připojená k tomuto navigačnímu zařízení není zaručena.
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 Připojení/odpojení zařízení iPod
Připojte kabel pro iPod ke kabelům RCA a USB, pak ho zapojte do zařízení iPod.

Při odpojování kabelu pro iPod ze zařízení iPod stiskněte výstupky na obou stranách konektoru.

Odpojte kabel pro iPod z kabelů RCA a USB.

 Názvy jednotlivých částí

Přebal

Název alba

Název interpreta

Název skladby

Zbývající doba 

přehrávání

Tlačítko následující 

skladby

Tlačítko předchozí 

skladby

Doba přehrávání

 Audio
Přehrávání
Viz „Změna audio režimu“ (strana 18).

Pozastavení
Dotkněte se tlačítka  na displeji v průběhu přehrávání.

Přehrávání obnovíte opětovným dotekem na tlačítko.

Rychlý posuv vpřed
Podržte stisknuté tlačítko následující skladby ( ) nebo podržte stisknuté tlačítko  na displeji.

Rychlý posuv vzad
Podržte stisknuté tlačítko předchozí skladby ( ) nebo podržte stisknuté tlačítko  na displeji.

Následující skladba
Stiskněte tlačítko následující skladby ( ) nebo se dotkněte tlačítka  na displeji.

Předchozí skladba
Stiskem tlačítka předchozí skladby ( ) nebo dotekem na tlačítko  na displeji se vrátíte na 

začátek právě přehrávané skladby.

Dvojím stiskem tlačítka předchozí skladby ( ) nebo dvojím dotekem na tlačítko  na displeji se 

po uplynutí jedné sekundy vrátíte na začátek předchozí skladby.

Opakované přehrávání
Dotekem na tlačítko  na displeji můžete přepnout mezi opakovaným přehráváním ( ) právě 

přehrávané skladby, opakovaným přehráváním ( ) všech skladeb nebo zrušením opakovaného 

přehrávání.
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Náhodné přehrávání
Dotekem na tlačítko  na obrazovce můžete přepínat mezi náhodným přehráváním všech 

skladeb ( ), náhodným přehráváním alba ( ) nebo zrušením náhodného přehrávání.

Přehrávání bude zastaveno po dokončení přehrávání poslední skladby.

Knihovna
1. Dotekem na tlačítko  na displeji zobrazíte obrazovku Library (Knihovna).

2.  Dotekem na tlačítko  na displeji můžete přepínat mezi zobrazením Playlists (Seznamy 

skladeb)/Composers (Autoři) / Podcasts (Podcasty) / Audiobooks (Audioknihy).

 Dotekem na tlačítko  na displeji můžete přepínat mezi zobrazením Artists (Interpreti) / Albums 

(Alba) / Songs (Skladby) / Genres (Žánry).

3. Dotekem na požadovanou kategorii zobrazíte seznam pro příslušnou kategorii.

Dotekem na tlačítko  nebo  na displeji můžete procházet seznamem nahoru a dolů.

4. Dotekem na název skladby spustíte její přehrávání.

 Video

POZNÁMKA
Z bezpečnostních důvodů je možné sledovat video, pouze když je zatažená parkovací brzda.

Když vozidlo jede nebo když stojí a parkovací brzda není zatažená, je slyšet pouze zvuk.

Zobrazení na displeji
   Celá obrazovka    Ovládací obrazovka

Název interpreta

Titul videa 

Doba přehrávání Zbývající doba přehrávání 

 

Přehrávání
Viz „Změna audio režimu“ (strana 18).

Přepnutí mezi celou obrazovkou a ovládací obrazovkou
Dotekem na obrazovku, když je obraz přes celou obrazovku, přepnete na ovládací obrazovku.

Dotekem na tlačítko  na ovládací obrazovce přepnete na režim celé obrazovky.

Pozastavení/Rychlý posuv vpřed / Rychlý posuv vzad / Následující skladba / Předchozí 
skladba
Viz „Audio” (strana 29).

Knihovna
1. Dotekem na tlačítko  na displeji zobrazíte obrazovku video knihovny.

2. Dotekem na požadovanou kategorii zobrazíte seznam pro příslušnou kategorii.

Dotekem na tlačítko  nebo  na displeji můžete procházet seznamem nahoru a dolů.

3. Dotekem na název skladby spustíte její přehrávání.

POZNÁMKA

• Dotekem na tlačítko  na displeji se vrátíte na předchozí obrazovku.

• Dotekem na tlačítko  na displeji se vrátíte na ovládací obrazovku.
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Pomocný vstup

Můžete poslouchat zvuk z přenosné audio jednotky, když ji připojíte ke svému navigačnímu 

zařízení pomocí běžně dostupného stereo minikonektoru.

 Názvy jednotlivých částí

Pomocný vstup

 Připojení/odpojení pomocného vstupu

Stereo 

minikonektor

 Použití funkce pomocného vstupu
Viz „Změna audio režimu“ (strana 18).

Kromě úrovně hlasitosti a ztlumení zvuku se veškeré nastavení provádí na přenosné audio 

jednotce.



32

Spínače ovládání audio systému

Když je zapnutý režim audio, je možné systém ovládat pomocí spínačů na volantu.

: Spínač hlasitosti 

: Spínač režimu 

: Spínač hledání 

: Spínač ztlumení

:  Spínač Info 

(nepoužitý) 

Tvar volantu a jednotlivých spínačů se může lišit v závislosti na modelu vozidla.

 Nastavení hlasitosti
Chcete-li hlasitost zvýšit, stiskněte spínač hlasitosti směrem nahoru.

Chcete-li hlasitost snížit, stiskněte spínač hlasitosti směrem dolů.

 Změna zdroje signálu
Stiskněte spínač režimu ( ) pro změnu zdroje v pořadí (FM rádio → AM rádio → CD*1 → USB*2 

→ iPod*2 → pom. vstup → znovu od začátku).

Pokud je audio vypnuté při zobrazeném navigačním systému, můžete audio zapnout stisknutím 

spínače režimu ( ).
*1 Pokud není vložen disk CD, je tento zdroj přeskočen.
*2 Není-li připojený, je tento zdroj přeskočen.

 Spínač hledání
Při poslouchání radiopřijímače
Stiskněte spínač hledání nahoru nebo dolů.

Radiopřijímač přejde na následující/předchozí uloženou stanici v pořadí, v jakém byla uložena 

(1−15).

Pokud podržíte spínač hledání stisknutý nahoru nebo dolů po dobu přibližně 1,5 sekundy 

nebo déle, budou vyhledávány všechny použitelné stanice s vyšší nebo nižší frekvencí, ať byly 

naprogramované, nebo ne.

Při přehrávání z disku CD, zařízení USB nebo iPodu
Zatlačením spínače hledání nahoru přeskočíte na následující skladbu.

Stisknutím spínače hledání dolů zopakujete právě přehrávanou skladbu.

Přidržením spínače hledání nahoru nebo dolů budete rychle posouvat právě přehrávanou skladbu 

vpřed nebo vzad.

 Spínač ztlumení
Jedním stisknutím spínače pro utlumení ( ) bude reprodukce utlumena. Opětovným stisknutím 

bude reprodukce obnovena.
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Hands-free

 Hands-free hovory
Máte-li mobilní telefon podporující technologii Bluetooth®, můžete své navigační zařízení používat 

k uskutečňování telefonních hovorů a k odesílání a přijímání zpráv.

POZNÁMKA
Ne všechny mobilní telefony jsou podporované a kompatibilní se všemi funkcemi. Více informací 

najdete na adrese tomtom.com/phones/compatibility.

 Připojení k Vašemu telefonu
Nejprve musíte navázat spojení mezi Vaším mobilním telefonem a Vaším navigačním zařízením.

Dotkněte se tlačítka  v hlavní nabídce (Main Menu) a potom postupujte podle pokynů na 

obrazovce.

Tento krok musíte udělat jen jednou, poté si Vaše navigační zařízení bude Váš telefon pamatovat.

 Uskutečnění hovoru
Jakmile se svým mobilní telefonem navážete spojení, budete moci telefonovat.

1. Dotkněte se tlačítka  v hlavní nabídce (Main Menu).

2. Dotkněte se tlačítka .

3. Dotkněte se tlačítka  pro zadání čísla.

4. Použijte jednu z následujících možností:

 •  Dotkněte se tlačítka , chcete-li zavolat Domů. Pokud jste nezadali telefonní číslo pro 

Váš Domov, není toto tlačítko dostupné. Chcete-li zadat číslo, dotkněte se tlačítka  

v nabídce Phone preferences (Předvolby telefonu).

 •  Dotkněte se tlačítka , chcete-li zadat číslo pro zavolání.

 •  Dotkněte se tlačítka , chcete-li vybrat bod zájmu pro zavolání. Pokud Vaše navigační 

zařízení zná telefonní číslo tohoto bodu zájmu, zobrazuje se toto číslo vedle něj.

 • Po doteku na tlačítko  můžete vybrat kontakt ze svého telefonního seznamu.

 •  Po doteku na tlačítko  můžete vybrat ze seznamu lidí nebo čísel, na které jste 

v poslední době volali pomocí svého navigačního zařízení.

 •  Po doteku na tlačítko  můžete vybrat ze seznamu lidí nebo čísel, které Vám v poslední 

době volali. V tomto seznamu jsou obsaženy pouze hovory, které jste přijali prostřednictvím 

svého navigačního zařízení.

 Příjem hovoru
Když Vám někdo volá, zobrazuje se jméno volajícího a jeho telefonní číslo. Dotekem na obrazovku 

můžete hovor přijmout nebo odmítnout.



34

Rozeznávání hlasu

V závislosti na konkrétní zemi nebo regionu nejsou některé jazyky k dispozici.

Místo toho, abyste při ovládání Vašeho navigačního zařízení používali doteky na obrazovku, 

můžete ho nyní ovládat Vaším hlasem.

Například pro zvýšení hlasitosti Vašeho navigačního zařízení můžete říct „Increase volume (Zvýšit 

hlasitost)“.

POZNÁMKA
Abyste mohli používat hlasové ovládání, musíte mít na svém navigačním zařízení nainstalovaný 

počítačový hlas. Počítačový hlas si můžete nainstalovat pomocí programu TomTom HOME.

Chcete-li si zobrazit seznam dostupných příkazů, dotkněte se tlačítka  na obrazovce 

Change preferences (Změnit volby) a potom se dotkněte tlačítka .

 Použití hlasového ovládání

POZNÁMKA
Musíte vybrat počítačový hlas, abyste mohli používat hlasové ovládání. Chcete-li vybrat 

počítačový hlas, dotkněte se tlačítka Voices (Hlasy) na obrazovce Change preferences (Změnit 

volby), potom se dotkněte tlačítka . Vyberte počítačový hlas.

V tomto příkladě použijeme hlasové příkazy pro naplánování cesty na místo určené jako Váš 

Domov.

1. Dotkněte se tlačítka s mikrofonem na Navigační obrazovce.

 Indikátor mikrofonu se zobrazuje barevně, pokud není systém zaneprázdněn jiným úkolem.

2. Až uslyšíte pípnutí, řekněte: „Navigate to Home (Navigovat Domů)“.

 Když promluvíte, indikátor mikrofonu znázorní, zda nemluvíte příliš nahlas nebo příliš tiše:

  Zelený proužek znamená, že Váš hlas má správnou hlasitost, aby zařízení mohlo 

rozeznat Vaše příkazy.

 Červený proužek znamená, že Váš hlas je příliš silný.

 Šedý proužek znamená, že Váš hlas je příliš slabý.

  U některých frází Vaše zařízení příkaz zopakuje a požádá Vás o potvrzení, zda byl příkaz 

správně rozeznán.

3. Pokud je příkaz správný, řekněte „Yes (Ano)“.

  Pokud není příkaz správný, řekněte „No (Ne)“, a až budete vyzváni, po pípnutí vyslovte příkaz 

znovu.

 Vaše zařízení naplánuje trasu z Vaší aktuální polohy na adresu udanou jako Domov.



35

Služba LIVE Services

 Regionální dostupnost

POZNÁMKA
Stejně jako používáte službu LIVE Services ve Vaší vlastní zemi, můžete ji používat i v zahraničí. 

Avšak ne všechny služby LIVE Services jsou dostupné ve všech zemích. Pro více informací 

o dostupných službách jděte na tomtom.com/services.

 Poznámka k bezpečnosti

 VAROVÁNÍ

Vaše navigační zařízení obsahuje modul GSM/GPRS, který může způsobovat rušení 

elektrických zařízení, jako jsou kardiostimulátory a naslouchátka.

Rušení těchto zařízení může ohrožovat zdraví nebo život jejich nositelů.

*GSM: Zkratka pro Globální systém pro mobilní komunikaci

*GPRS: Zkratka pro technologii General Packet Radio Service

 Aktivace služby LIVE Services
Některé funkce tohoto navigačního zařízení není možné používat, pokud není aktivována služba 

LIVE Services. Službu LIVE Services aktivujete pomocí následujícího postupu.

1. Dotkněte se tlačítka  v hlavní nabídce (Main Menu).

2. Jakmile bude služba aktivována, ikona se změní z  na .

Vaše navigační zařízení se dodává s bezplatným 3měsíčním předplatným služby LIVE Services.

 Předplatné služby LIVE Services
Kontrola předplatného služby LIVE Services
Kdykoliv si můžete zkontrolovat stav Vašeho předplatného na Vašem navigačním zařízení pomocí 

následujícího postupu.

V hlavní nabídce (Main Menu) se dotkněte tlačítka  a potom se dotkněte tlačítka .

Vaše navigační zařízení Vás také bude varovat, když se bude blížit datum obnovení předplatného 

služby LIVE Services.

Pro více informací o předplatném služby LIVE Services a platebních podmínkách jděte na 

tomtom.com/services.

Obnovení předplatného služby LIVE Services pomocí Vašeho navigačního zařízení

1. V hlavní nabídce (Main Menu) se dotkněte tlačítka  a potom se dotkněte tlačítka .

 Zobrazí se aktuální stav Vaší služby LIVE Services.

2. Dotkněte se služby, kterou chcete obnovit.

 Vaše navigační zařízení potvrdí, že chcete obnovit své předplatné.

3. Dotkněte se tlačítka .

  Požadavek na obnovení je odeslán do fi rmy TomTom. Měli byste platbu provést nejpozději v den 

uvedený na Vašem navigačním zařízení.

Obnovení předplatného služby LIVE Services pomocí programu TomTom HOME
1. Otevřete oddíl LIVE Services.

2. Zkontrolujte stav Vašeho předplatného a klikněte na službu, kterou chcete obnovit.

 Budete požádáni, abyste poskytli údaje o platbě.

3. Zadejte údaje o platbě a dokončete transakci.

 Vaše předplatné bude obnoveno.
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Dodatek

 Značka CE
Toto zařízení vyhovuje požadavkům na udělení značky CE při použití v obytném i komerčním 

prostředí, v automobilech nebo v lehkém průmyslu, při splnění všech platných ustanovení 

příslušné legislativy EU.

 Směrnice R&TTE
Společnost Sanyo tímto prohlašuje, že navigační zařízení a jejich příslušenství jsou v souladu se 

základními požadavky a s jinými příslušnými ustanoveními Směrnice EU 1999/5/EC.

Prohlášení o shodě je k dispozici zde: http://ce.jp.sanyo.com/support/AVN1.html.

 Připojení k sítím
Zařízení, která obsahují modul GSM, jsou určená pro připojení do následujících sítí: 

GSM/GPRS 900/1800.

 Dotazy
Máte-li dotazy ohledně tohoto navigačního zařízení, navštivte následující stránku.

URL: www.tomtom.com/support
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Poznámky k autorským právům

© 2009 TomTom N.V., Nizozemsko. TomTom® a logo „dvě ruce“ jsou, mimo jiných, obchodními 
značkami vlastněnými společností TomTom N.V. nebo některou z jejích dceřiných společností. 
Více informací o záruce a licenční ujednání s koncovým uživatelem najdete na adrese 
www.tomtom.com/legal.
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Zdroj dat
© 2009 Tele Atlas N.V. na základě:

Topografi sche ondergrond Copyright © dienst voor het kadaster en de open-bare registers, 
Apeldoorn 2006.

© Ordnance Survey of Northern Ireland.
© IGN France.
© Swisstopo.
© BEV, GZ 1368/2003.
© Geonext/DeAgostini.
© Norwegian Mapping Authority, Public Roads Administration / © Mapsolutions.

© DAV, porušení těchto autorských práv bude mít za následek soudní řízení.

Tento produkt obsahuje mapová data poskytnutá v rámci licence od Státního kartografi ckého 
ústavu se svolením kontrolora úřadu Her Majesty‘s Stationery Offi ce. © Královská autorská práva 
anebo databázová práva 2009. Všechna práva vyhrazena. Číslo licence 100026920.
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© Roskartographia

Zdroj dat

© 2009 Tele Atlas North America. Inc. Všechna práva vyhrazena.

SoundClear™ - software pro odstranění akustické ozvěny © Acoustic Technologies Inc.

Apple® a iPod® jsou obchodní značky společnosti Apple Computer, Inc., registrované v USA i jiných 
zemích.

Audible®, AudibleListener® a Audiblemanager® jsou registrované obchodní značky společnosti 
Audible, Inc. Při zakoupení a používání obsahu Audible musíte souhlasit s pravidly a podmínkami, 
které jsou zveřejněné v části Legal Notices (Právní oznámení) na adrese www.audible.com.

Text to Speech technology, © 2009 Loquendo TTS. Všechna práva vyhrazena. Loquendo je 
registrovaná obchodní značka, www.loquendo.com.

Technologie MPEG Layer-3 pro kódování audia licencována od Fraunhofer IIS a Thomson.

Dodání tohoto výrobku neznamená poskytnutí licence, ani z něj neplyne jakékoliv právo 
distribuovat obsah vytvořený pomocí tohoto výrobku v komerčních vysílacích systémech (pozemní, 
satelitní, kabelové anebo jiné distribuční kanály), v aplikacích pro streaming (prostřednictvím 
internetu, intranetu anebo jiných sítí), v jiných systémech pro distribuci obsahu (aplikace pay-audio 
nebo audio-on-demand a jim podobné) nebo na fyzických médiích (kompaktní disky, disky DVD, 
polovodičové čipy, pevné disky, paměťové karty a podobně). Na takové využití výrobku je třeba 
zvláštní licence. Pro podrobnější informace navštivte, prosím, http://www.mp3licensing.com.

Některé snímky pořídila Earth Observatory agentury NASA.

Účelem Earth Observatory agentury NASA je poskytovat na internetu volně dostupné publikace, ze 
kterých by veřejnost mohla získávat nové satelitní snímky a vědecké informace o naší domovské 
planetě.

Hlavní pozornost je věnována podnebí Země a změnám životního prostředí: 
earthobservatory.nasa.gov.
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